

Izgradnja reciklažnog dvorišta u Jelsi



Europska unija
Zajedno do fondova EU



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JELSA

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta Jelsa

Dana 17. prosinca 2020. godine u svečanoj dvorani Obćinskog doma u Jelsi održana je konferencija za medije povodom završetka projekta izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta Jelsa.

Projekt je sufinanciran sredstvima iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014. do 2020. i provodio se sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava referentni broj ugovora: KK.06.3.1.04.0180 potpisanog 06. studenog 2019. između MZOE (PT1), FZOEU (PT2) i Općine Jelsa (Korisnik). Razdoblje provedbe projekta je od 26. rujna 2019. godine do završetka svih projektnih aktivnosti, odnosno najkasnije do 31. prosinca 2020. Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.220.633,25 kuna. Od navedenog iznosa do 2.561.701,15 kuna osigurano iz Kohezijskog fonda Europske unije (85% ukupno prihvatljivih izdataka), dok je preostali iznos financirala Općina Jelsa.

Projekt je realiziran u planiranim rokovima, kroz provedbu Ugovora o izvođenju radova (Izvođač: Fjord, služni obrt, Gdinj), Ugovora o obavljanju usluga stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu (Izvršitelj: Ured ovl.inž. Lenko Barbić, Zavala), Ugovora o pružanju usluge upravljanja projektom i administracije (Izvršitelj: Hudec Plan d.o.o., Zagreb), Ugovora za obavljanje informativno-obrazovnih aktivnosti (Izvršitelj: Alfa Atest d.o.o., Split), te Ugovora za uslugu informiranja i vidljivosti (Izvršitelj: Maxicon d.o.o., Zagreb).

Radovi na izgradnji i opremanju reciklažnog dvorišta su završeni, te je 12.10.2020 podnesen zahtjev za ishodaženjem Uporabne dozvole.

Provedbom projekta ostvareni su ciljevi projekta: izgrađeno je i opremljeno jedno reciklažno dvorište, stanovništvo Općine Jelsa informirano je o ulozi reciklažnog dvorišta i pravilnom odvajanju otpada u kućanstvima, te su provedene informativno-obrazovne aktivnosti na području obuhvata projekta o ulozi reciklažnog dvorišta i pravilnom odvajanju otpada u kućanstvima.

Sve informacije o projektu možete pratiti i na web stranici <https://jelsa.hr/>.

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Općine Jelsa.

Više o fondovima možete pronaći na sljedećim internet stranicama:

www.strukturnifondovi.hr

<https://opzo-opkk.hr/>

